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ACTA N°34-2022/S.E.34CFCE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS – 

UNAC 

(Viernes, 28 de octubre de 2022) 

 

En Bellavista, a los 28 días del mes de octubre del año dos mil veintidós, a través de la 

plataforma de Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, 

presidido por el Señor Decano Dr. Augusto Caro Anchay, Dr. Pablo Mario Coronado 

Arrilucea, Dr. Rigoberto Pelagio Ramírez Olaya, Dr. Almintor Giovanni Torres Quiroz, Dr. 

Pedro Alberto Jave Chávez, Dr. Miguel Ángel Bazalar Paz, en representación estudiantil 

Kimy Elizabeth Rodríguez Vásquez, Pedro Cecilio Valdivia Gutiérrez, Pamela Micaela 

Palomino Gibaja y el Dr. Grimaldo Pérez Baca en calidad de secretario académico de la 

Facultad, con el objeto de realizar la sesión extraordinaria de la fecha, según citación y 

agenda. 

 

Interviniendo el señor Decano y Presidente del Consejo de Facultad Dr. Augusto Caro 

Anchay a las quince horas con cero minutos, ordena al secretario académico pasar lista 

de asistencia comprobando el quórum en pleno reglamentario.  

AGENDA.  

1. CAPACITACION PARA DOCENTES Y PERSONAL ADMINISTRATIVOS DE STATA Y 

OFICCE 2021.  

2. CONGRESO INTERNACIONAL PARA EL DIA 23 DE NOVIEMBRE 2022.  

 

ORDEN DEL DÍA. 

 

1. CAPACITACION PARA DOCENTES Y PERSONAL ADMINISTRATIVOS DE STATA Y 

OFICCE 2021. 

 

El señor Decano Dr. Augusto Caro Anchay, da a conocer al pleno de Consejo de Facultad, 

la propuesta del curso de capacitación para docentes y personal administrativo en 

OFFICE 2021 y STATA; a través de la carta del 27 de octubre del 2022, cuyo tenor da 

lectura el secretario académico de la Facultad.  

 

Interviniendo el Sr. Decano, manifiesta que es de vital importancia el manejo de las 

herramientas de Office 2021 para facilitar las actividades que realiza el personal 

administrativo de la Facultad y también el manejo del software estadístico Stata para el 

análisis de datos por parte de los docentes de la Facultad de Ciencias Económicas, por 

lo que es necesario capacitar en el manejo de dichas herramientas de Office y Stata.  

El Decano Dr. Augusto Caro Anchay: No habiendo observaciones, damos por aprobado. 

El Consejo de Facultad por unanimidad: Acuerda aprobar lo siguiente: 

 

 

 



 

 

 

a) Aprobar los Cursos Talleres denominados: “STATA Nivel I” y “OFIMÁTICA 

EMPRESARIAL” dirigido a los docentes y personal administrativos de la Facultad 

de Ciencias Económicas. 

 

b) Otorgar financiamiento económico para sufragar el costo de la capacitación del 

curso taller denominado “STATA Nivel I” por un monto de S/ 4,000.00 soles con 

recursos propios de la Facultad de Ciencias Económicas. 

 

c) Otorgar financiamiento económico para sufragar el costo de la capacitación del 

curso taller denominado “OFIMÁTICA EMPRESARIAL” por un monto de S/ 

3,000.00 soles con recursos propios de la Facultad de Ciencias Económicas. 

 

 

2. CONGRESO INTERNACIONAL PARA EL DÍA 23 DE NOVIEMBRE 2022. 

 

El señor Decano Dr. Augusto Caro Anchay, da a conocer al pleno de Consejo de Facultad, 

la realización del Congreso Internacional para el día 23 de noviembre del 2022, dicho 

evento académico se realizará de acuerdo a la siguiente programación: 

23/11/2022:  

Presentación del Libro “Negociaciones Incompatibles con la Función Pública”  

Autor: Maestro Iván Torres La Torre.  

Invitados: Dr. Cesar Bazán Naveda Decano de CAL,  

       Dr. Francisco Gómez Valdez Vicedecano de CAL.  

 

Interviniendo el Sr. Decano manifiesta que, la realización de tan importante evento 

académico en el auditorio de la Facultad tiene mucha relevancia para la comunidad de 

nuestra Facultad, por lo que es menester autorizar la realización de la misma.  

 

El Decano Dr. Augusto Caro Anchay: Si no hay observaciones, damos por aprobado. 

 

El Consejo de Facultad por unanimidad: Acuerda aprobar la realización del Congreso 

Internacional en nuestra Facultad. 

 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano levantó la sesión a las 16:00 

horas del día 28 de octubre del 2022.  


